
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 67 
състав, в публично заседание на 08.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Жанета Малинова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

459 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 именното повикване в  15.17 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] –  редовно призован, представлява се от юрк. М. С., 

с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ на ДИРЕКЦИЯ „ОДОП“ при ЦУ на НАП-С. – редовно 

призован, не се явява, представлява се от юрк.К., с пълномощно  от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

                                        ОПРЕДЕЛИ: 

 

                           ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА делото: Производството e по реда на чл. 156, ал.1 от ДОПК. Образувано 

е по   жалба на  [фирма], [населено място], подадена чрез управителя С. С. К. срещу 

Ревизионен акт (РА) № Р-22221518007150-091-001/12.07.2019г., потвърден с Решение 

№ 1873/05.11. 2019г. на директора на Дирекция“ОДОП“ [населено място]. 

ДОКЛАДВА представената от ответника  в заверено копие  административна 

преписка, ведно с 5 бр. приложения. 

ДОКЛАДВА, че в жалбата са заявени доказателствени искания за представяне на 

административната преписка в цялост . 

Представени са в заверени преписи писмени доказателства, описани в жалбата. 



 

Юрк.С.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Представям 

и моля да приемете молба с поставени задачи за допускане на ССчЕ, с препис за 

ответника. 

Юрк.К.: оспорвам жалбата. Да се приемат представените по административната 

преписка доказателства. Смятам, че преписката е представена в цялост, така, както е 

постъпила в Дирекция „ОДОП“-С.. По отношение на депозираната днес от 

жалбоподателя молба за допускане изслушване на ССчЕ с поставени задачи, не 

възразявам. Моля да имате предвид, че спорът е относно възможността на 

жалбоподателя да извърши спорните доставки.  

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства, по опис. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА заверено копие на административната преписка, изпратена от 

ответника с писмо от 14.01.2020г.  ведно с 5 бр. приложения. 

ДОПУСКА изслушване на ССчЕ. 

НАЗНАЧАВА за вещо лице Г. А. А., с адрес [населено място],[жк], [жилищен адрес]0, 

ап.78, тел. 0887/519657, който след проверка в счетоводството на жалбоподателя и 

счетоводствата на доставчиците  [фирма] и  [фирма], да отговори на въпросите, 

поставени в молбата на жалбоподателя, депозирана в днешното съдебно заседание. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 600лева, вносим от жалбоподателя в 

7-дневен срок от днес по депозитната сметка на Административен съд София-град. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 21.09.2020г. – 14.30ч., за която дата и час 

страните са уведомени от днес. 

ДА се призове вещото лице след представяне на доказателства за внесен депозит от 

жалбоподателя. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.25ч.   

 

 

       СЪДИЯ: 

            

       СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


